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Sumário

▪ A aprovação do governo Bolsonaro não apresenta grandes flutuações desde o mês de maio:
37.4% Ruim/Péssimo vs. 30.5% Ótimo/Bom, dentro da margem de erro das estimativas anteriores.

▪ A popularidade do Ministro Sérgio Moro caiu 10 pontos percentuais, refletindo uma forte deterioração ligada as 
matérias publicadas recentemente pelo The Intercept Brasil. Mesmo assim, com 50.4% de imagem positiva, Moro 
continua sendo o líder político mais popular no Brasil, em empate técnico com o Presidente Jair Bolsonaro que tem
50.3% de imagem positiva. 

▪ 73.4% chegaram a conhecer as conversas divulgadas pelo site The Intercept Brasil. 

▪ Não existe uma maioria clara a favor ou contra da maneira em que o Juiz Sergio Moro conduziu o processo do ex-
presidente Lula:

• 41.9% acreditam que o Juiz Sérgio Moro cometeu abusos na condução do processo do ex-presidente Lula, 
enquanto 40.8% acreditam que o juiz não cometeu abusos.

• 46.1% acreditam que Lula foi condenado com provas, enquanto 43.2% acreditam que Lula foi condenado sem
provas. 

▪ Perguntados de forma genérica sobre a prática de um juiz aconselhar e manter conversas privadas com a acusação
ou a defesa de uma parte num processo sem o conhecimento da parte adversa, a maioria dos respondentes indicam
que essa hipótese não deveria ser aceita: 58% classificam a prática como incorreta e 57.6% acreditam que o juiz
responsável deveria sofrer sanções disciplinares. 

▪ A taxa de apoio a prisão de Lula caiu de 57.9% em Abril para 49.4%, enquanto o percentual contrário a prisão subiu
de 33.1% para 38.4%. 
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Metodologia & Perfil da Amostra

▪ Amostra: 2,000 respondentes

▪ Périodo de coleta: 10.06.2019 – 12.06.2019

▪ Recrutamento: Online, via convites randomizados

▪ Desenho amostral: amostra pos-estratificada usando raking algorítmico acima de 5 variáveis (região, faixa 
etária, gênero, faixa de renda e uso de redes sociais); o perfil otimizado da amostra reflete o perfil geral da 
população brasileira adulta

▪ Margem de erro: +/- 2% com um nível de confiança de 95% 

Sexo

Mulher 51.6%

Homem 48.4%

Faixa Etária

16 – 24 18.1%

25 – 34 21.1%

35 – 44 22.4%

45 – 59 22.7%

60 – 100 15.7%

Região
Nordeste 28.3%

São Paulo 21.6%

Sudeste (sem São Paulo) 20.3%

Sul 13.2%

Norte 8.9%

Centro-Oeste 7.7%

Educação

Ensino fundamental ou sem educação 27.3%

Ensino médio 48.7%

Ensino superior 24.0%

Renda
R$0 – R$2,000 41.8%

R$2,001 – R$3,000 21.4%

R$3,001 – R$5,000 20.4%

R$5,001 – R$10,000 10.3%

Maior que R$10,000 6.1%
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I. Avaliação do governo e dos líderes políticos



1 Como você avalia o governo do Presidente Jair Bolsonaro?
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2 Como você avalia o governo do Presidente Jair Bolsonaro? [Evolução]

Fev-2019 Mar-2019 Abr-2019 Mai-2019
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3 Você tem uma imagem positiva ou negativa desses líderes políticos? 
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4 Você tem uma imagem positiva ou negativa desses líderes políticos? [Evolução*] 
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*Variação em relação a pesquisa Atlas de Maio de 2019
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5 Você tem uma imagem positiva ou negativa desses líderes políticos? 

[Sergio Moro - Evolução] 
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6 Você tem uma imagem positiva ou negativa desses líderes políticos? 

[Jair Bolsonaro - Evolução] 
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7 Você tem uma imagem positiva ou negativa desses líderes políticos? 

[Paulo Guedes - Evolução] 
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8 Você tem uma imagem positiva ou negativa desses líderes políticos? 

[Lula - Evolução] 
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9 Você tem uma imagem positiva ou negativa desses líderes políticos? 

[Fernando Haddad - Evolução] 
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10 Você tem uma imagem positiva ou negativa desses líderes políticos? 

[Ciro Gomes - Evolução] 
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11 Você tem uma imagem positiva ou negativa desses líderes políticos? 

[Rodrigo Maia - Evolução] 
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II. Noticiário e assuntos atuais



12 Você chegou a conhecer as revelações feitas pelo site The Intercept sobre 

conversas privadas em aplicativo de celular entre o ministro Sérgio Moro, o 

procurador Deltan Dallagnol e membros da operação Lava Jato?
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13 Na sua opinião, Sérgio Moro cometeu abusos na condução do processo do 

ex-presidente Lula?
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14 Na sua opinião, o ex-presidente Lula foi condenado com provas ou foi 

condenado sem provas?
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15 Você considera correta ou incorreta a prática de um juiz aconselhar e 

manter conversas privadas com membros da acusação ou da defesa de um 

réu, sem o conhecimento da parte adversa?
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16 Você considera que um juiz que aconselha e mantém conversas privadas com 

membros da acusação ou da defesa de um réu, sem o conhecimento da 

parte adversa, deveria sofrer sanções disciplinares?
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17 Você é contra ou a favor da prisão do Lula?
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18 Você é contra ou a favor da prisão do Lula? [Evolução]
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19 Perguntas sobre a conduta do Sérgio Moro [Sumário]
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Posicionamentos contrários a conduta do Sergio Moro Posicionamentos a favor da conduta do Sergio Moro

SERGIO MORO NÃO COMETEU ABUSOSSERGIO MORO COMETEU ABUSOS

SOU A FAVOR DA PRISÃO DO LULA

LULA FOI CONDENADO COM PROVAS

JUIZ QUE ACONSELHA EM PRIVADO UMA DAS PARTES 

NÂO DEVE SOFRER SANÇÃO DISCIPLINAR

PRÁTICA DE JUIZ QUE ACONSELHA EM PRIVADO UMA 

DAS PARTES ESTÁ CORRETA

SOU CONTRA A PRISÃO DO LULA

LULA FOI CONDENADO SEM PROVAS

JUIZ QUE ACONSELHA EM PRIVADO UMA DAS PARTES 

DEVE SOFRER SANÇÃO DISCIPLINAR

PRÁTICA DE JUIZ QUE ACONSELHA EM PRIVADO UMA 

DAS PARTES ESTÁ INCORRETA




